

尚膳坊 高膳房大酒店

春节包子
火热预定中!

欢迎各企事业单位及个人洽谈订购!



广州早茶

预订热线: 0523/88237555

地址:泰州市姜堰迎宾东路148号(电信局北门)

“姜堰在线”微信公众号传播力超过97.9%的运营者

本报讯(记者 应婷婷)昨日上午,“姜堰在线”微信公众号2016年大数据由新榜新鲜出炉,总阅读量为1495万+,传播力超过97.9%的运营者。

“姜堰在线”微信公众号(weijiangyan225500)是姜堰日报社旗下新媒体平台,原名“姜堰新闻”。该公众号自2015年1月初上线以来,每天为网友提供最权威、最新鲜的本土热点原创新闻和具有服务性、指导

性的生活资讯,仅用3个月时间就凭借公信力、传播力脱颖而出,跻身全省媒体类前三,引起省内外同行广泛关注。同年7月,该公众号改版升级,启用新名称“姜堰在线”,新增评论及原创声明功能。同年12月22日,腾讯大苏网举办2015腾讯江苏微政务颁奖典礼暨2016江苏互联网+政务发展趋势论坛,发布江苏政务微信白皮书,公布江苏地区微信政务排行

榜。“姜堰在线”微信公众号位列江苏十大党政新闻发布微信第4名。目前,已有近20万人成为“姜堰在线”公众号“铁杆粉丝”。

“姜堰在线”微信公众号之所以能在较短时间脱颖而出,取决于该公众号坚持发挥微信快速传播的优势,对区域重大新闻、热点新闻快速反应、快速动作,确保“第一时间”“首发”。2016年高考成绩出来当日,“姜堰在线”微信公众号“第

一时间”以图文并茂的方式播报了高三(15)班女生魏思伦以总分427分的高分荣获全省文科状元、高三(17)班男生陆天寅以总分427分的高分荣获泰州理科状元这一让所有姜堰人激动的消息;第二天又在“第一时间”独家放送了省文科状元、泰州理科状元的学习故事和心得以及最全的学习秘笈。微信推送后,引起社会各界广泛关注,阅读量超10万人次。



日前,区公共文化服务百家行第72场活动在溱潼实验小学举行,书画家们向师生介绍我国书画艺术厚重的文化底蕴、传授书画创作技巧。

颜禹铭 摄

区老干部大学 联欢迎新

本报讯(记者 范前锋 通讯员 申荣)辞旧迎新之际,区老干部大学开展丰富多彩的迎新活动。

区老干部大学与江苏银行联合举行“健康杯”摸蛋比赛。音乐班和京剧班分别举行迎新晚会。营养保健班举行有奖知识竞赛。二胡班学员同台演奏迎新新年。民族舞班学员与姜堰教育少年宫的小朋友举行“大手牵小手,老少同牵手”迎新舞蹈专场,13个舞蹈节目精彩纷呈。



2016年12月30日,我区190多名长跑爱好者齐聚区文体中心田径场参加区体育局组织的2017年元旦“体彩杯”长跑比赛,按年龄和性别分为男子甲、乙组10000米与女子甲、乙组5000米,每组分别取前三名予以奖励。

潘俊 赵明炎 摄

罗塘人家网友 慰问“麻风村”

本报讯(记者 周乐)元旦前夕,罗塘人家网站组织60名网友走进姜堰皮肤病防治所溱湖休养区,带去慰问品,并为康复老人表演节目,共迎新年。

区扬剧团团长居国泰告诉记者,此次义演,根据老人们的需求,编排了扬剧、锡剧、京剧等剧种节目。“通过演出让老人们感受幸福和快乐是我们文艺工作者最大的心愿。”居国泰说。

姜堰华瑞特篮球培训中心总经理黄志峰为老人们带了20箱苹果和2大筐柚子。“本次活动是通过罗塘人家网站知晓的,作为姜堰好人,更应该为社会公益事业献出自己的一份力。”

网名叫“一把刀”的乔荣沐和同事现场为老人们修脚。“这已经是我们第三次来参加慰问活动了,对于这样的活动,我们很乐于参加。”乔荣沐说。

据皮肤病防治所溱湖休养区管理科科长王吉军介绍,麻风病治愈老人作为比较特殊的弱势群体,近年来,除了党和政府的关怀,越来越多的社会群体也开始关注起来,让老人们晚年生活能够更加精彩。

谱写“两聚一高”姜堰篇章 实现更富含量的崛起振兴

(上接1版)注重把求真务实作风传承弘扬,注重把管党治党责任扛在肩上,永葆干事创业的激情、昂扬向上的气势、奋勇争先的斗志,共同为姜堰崛起振兴大业全力打拼、接续奋斗。

实现更富含量的崛起振兴,关键在党,关键在人。必须以永远在路上的定力和决心,聚精会神抓好党的建设,增强崛起振兴的凝聚力、激发基层组织战斗力、提升党员干部执行力和提高防腐拒变免疫力,锻造绝对忠诚的干部队伍,更好地担负起时代重任。

“撸起袖子加油干”,苦干实干拼着干。让我们在姜堰区委的坚强领导下,励精图治、奋力拼搏,攻坚克难、跨越赶超,谱写好“两聚一高”姜堰篇章,实现更富含量的崛起振兴,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

区委召开 十二届二次全会

(上接1版)建设文化姜堰惠民,推动民生福祉更富含量;坚持依法治理,加快依法治区进程,提升综治平安水平,夯实社会治理基础,推动法治建设更富含量。

李伟指出,实现更富含量的崛起振兴,关键在党、关键在人。全区各级党组织要以永远在路上的定力和决心,聚精会神抓好党的建设,推动广大党员干部更好地担负起时代重任。要注重思想引领,增强崛起振兴凝聚力。要彰显忠诚之心,做到对党忠诚、为党担责、为党尽责;铸牢党性之魂,不断实现自我净化、自我提高、自我完善;夯实道德之基,以高尚道德情操展现共产党人先进性。要突出选人用人,激发基层组织战斗力。要坚持标准、选好干部,全面激发干部队伍活力;强化基层、打牢基础,不断增强基层党组织活力,进一步优化党员队伍结构;注重经常、真抓实干,让党员干部始终感到头上有“利剑”、心中有“戒尺”。要坚持常抓不懈,提升党员干部执行力。要严守规定不打折,推动作风建设不断深化、党风政风持续好转;强化效能不松懈,引导各级干部争当奔牛、拒做蜗牛,倒逼提升全区党员干部“精气神”;履职尽责不迟疑,大力保护敢于改革、善于创新、勇于担当的党员干部,营造想干事、敢干事、能干事、干成事的浓厚氛围。要严守纪律规矩,提高防腐拒变免疫力。要

扛好治党主责,各级党组织要把落实全面从严治党主体责任作为刚性之责,各级纪检监察机关要当好监督执纪忠诚卫士;扎紧制度笼子,确保各项制度真正执行到位;守住廉洁底线,始终心有所畏、言有所戒、行有所止。

李文颀就贯彻会议精神和抓好当前工作提出要求。李文颀要求,全区上下要切实把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到区委的决策部署上来。要深刻领会,把贯彻落实会议精神融入改革发展理念中,使之成为全区上下谋事干事、创新创业的奋斗指向;要求真务实,把贯彻落实会议精神落实到实际工作中,在招商引资、项目建设、转型升级上出实招,在统筹协调、改革开放、富民惠民上见实效,在推动全面从严管党治党迈上新台阶上下真功,进一步激发内生动力;要强化执行,把贯彻落实会议精神体现到作风建设中,推进各项工作早上手、早启动,快推进、快见效。李文颀还就做好当前工作作了具体部署。

会议审议并通过了大会《决议》。全会号召,全区各级党组织要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省、市委的坚强领导下,团结带领全区人民励精图治、奋力拼搏,攻坚克难、跨越赶超,谱写好“两聚一高”姜堰篇章,实现更富含量的崛起振兴,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

姜堰高新区、张甸镇、发改委、经信委、科技局5家单位在

会上作了交流表态发言。

中国共产党泰州市 姜堰区第十二届委员会 第二次全体会议决议

(上接1版)共同为姜堰的崛起振兴大业全力打拼、接续奋斗。

全会指出,2017年是实施“十三五”规划的重要一年,是供给侧结构性改革的深化之年,是贯彻省、市、区党代会精神的关键之年。全区上下要坚持以习近平同志为核心的党中央和十八届三、四、五、六中全会以及省、市党代会精神为指引,以“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局为统领,自觉践行“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,全面聚力创新、聚焦富民,深入实施“三大主题工作”,坚定不移推进项目兴区、环境立区、富民强区战略,深化改革攻坚,致力转型升级,加快融合发展,改善民生福祉,推动经济社会发展更富含量,在加速崛起振兴征程上迈出更加坚实的步伐。要坚持创新驱动,突出工业主体地位,突出科技引领增量,突出“双创”平台建设,突出改革精准落地,推动经济发展更富含量。要坚持强农为基,将提质增效与稳粮增产相结合、农民增收与脱贫致富相结合、村庄整治与兴办实事相结合,推动“三农”工作更富含量。要坚持融合导向,以“旅游+”打造精品景点,以“融合”打造精致城市,以“生态”打造优美环境,推动城市品质更富含量。要

坚持量质并举,在招引重大项目上求突破,在加快项目推进上出实招,在推动项目达效上下功夫,推动项目突破更富含量。要坚持富民优先,提升保障水平暖民心,优化公共服务解民需,建设文化姜堰惠民,推动民生福祉更富含量。要坚持依法治理,加快依法治区进程,提升综治平安水平,夯实社会治理基础,推动法治建设更富含量。

全会强调,实现更富含量的崛起振兴,关键在党、关键在人。各级党组织要以永远在路上的定力和决心,聚精会神抓好党的建设,推动广大党员干部更好地担负起时代重任。要注重思想引领,引导广大党员干部彰显忠诚之心、铸牢党性之魂、夯实道德之基,增强崛起振兴凝聚力;要突出选人用人,坚持标准、选好干部,强化基层、打牢基础,注重经常、真抓实干,激发基层组织战斗力;要坚持常抓不懈,做到严守规定不打折、强化效能不松懈、履职尽责不迟疑,提升党员干部执行力;要严守纪律规矩,扛好治党主责,扎紧制度笼子,守住廉洁底线,提高防腐拒变免疫力。

全会号召,全区各级党组织要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省、市委的坚强领导下,团结带领全区人民励精图治、奋力拼搏,攻坚克难、跨越赶超,谱写好“两聚一高”姜堰篇章,实现更富含量的崛起振兴,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!